EURO

© MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

Martepuan: natyHb,

% MK10-PL ‘ BbicTpocbemHas npsmas mydta Push-to-Lock ¢ knanaHom JIoTHMTENBHOE om0 Viton
~ S MK10-9V - PL 10 75 17 9 54 24 15 200
S MK10-13V-PL 13 10 23 13 64 28 10 200
oo“ = = | B
o o 14 — a$ — 11 |
e o A= K-
Y o
L1
— L —
—O— MK15-PL | BbicTpocbemHas MydTa 90° Push-to-Lock ¢ knanaHom )'\,’:IT:TPH"E’T”;;::;':':WM -
L
MK 15-9V - PL 10 75 17 9 42 24 15 200
m‘ < =B - MK 15-13V-PL 13 10 23 13 52 28 10 200
o k=] 1 4 —
S| 8| Al |
‘ ! s AN
= 1 $
J
|t
ﬁ @d2
o @1
[ PTL H } LWnaHru Push-to-Lock Matepuan: cMecb CUHTETUYECKIX 31aCTOMEPOB, IMaAKas YepHas
‘ uBet: B = cuHmii, R = KpacHbin PTLH10R 3/8" 16 20 6ap -35->85 pynoH 20 m
N5 T T T T PTLH10B 3/8" 16 20 6ap | -35->85 pynoH 20 m
5] A e — PTLH13R 1/2" 19 206ap | -35->85 pynoH 20 m
[ PTLH13B 172" 19 206ap | -35->85 PynoH 20 M

434

store.milacron.com

@ CAD reference point




Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

EURO

{D CAD reference point

BbicTpOChemMHas npAmas MydTa Push-to-Lock mfﬁ:";’:;fz:';’onbuovnon | MK 100 - PL
MK 100-9-PL 10 75 17 9 54 24 15 200 ~ 5
MK100-13-PL | 13 | 10 | 23 | 13 | 64 | 28 10 200 g °
1 Y
oo‘ < = | K
=] o H 3 b, — 1 |
SIS =
! = i
L1
— L —
BbicTpocbemHas MydTa Push-to-Lock 90° %T:ﬁ:’;a:e:;::;’:':mwo Viton } MK 150 - PL
R— L —
MK 150-9-PL 10 75 17 9 42 24 15 200
MK 150 - 13 - PL 13 10 23 13 52 28 10 200 i —
o <t ] I
eI =
Y L . ]
[ ]
: ‘ ‘ ‘ o
L1 S
|
= 7
: @d2
Jd1
LTyuepbl noa wnaHrm Push-to-Lock Marepuan: natyHo ST 12 -PL
ST129-PL 10 75 6 9 24 44
ST1213-PL 13 10 9 13 28 45 S
|
I3 S
[SIRS Q
|
L1
e, E— |
& -
Lryuepbl noa wnaHrm Push-to-Lock Matepuan: natyHb } HN - PL
HN R1/8 - PL R1/8" BSP 10 6 39 9 24 17
HN M10x1 - PL M10x1 10 6 39 9 24 17 Y
HN M14x1,5- PL M14x1,5 12,7 9 45 " 28 17 ®'
HN R1/4 - PL R1/4" BSP | 12,7 9 45 " 28 17
HN R3/8 - PL R3/8" BSP | 12,7 10 45 1 28 19 |
HN R1/2 - PL R1/2" BSP | 12,7 10 49 14 28 22

store.milacron.com

1

435






